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 là số chính phương nên 
[image: image26.wmf]3

1

b

+
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[image: image66.wmf]3

xx

+=-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image67.wmf]2

0

0

113

.

113

2

3()

2

x

x

x

xx

x

£

ì

£

ì

-

ïï

ÛÛÛ=

íí

±

+=-

=

ï

ï

î

î


	0,25

	
	 Với 
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[image: image83.wmf]30

xx

++=
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 (vì tứ giác BCEF nội tiếp)

   Suy ra 
[image: image181.wmf]·

·

KNB=KFB

. Do đó tứ giác BFNK nội tiếp.
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	+ Hai tam giác KNB và KCA đồng dạng nên KN.KA = KB.KC
+ Hai tam giác KBF và KEC đồng dạng nên KF.KE = KB.KC

   Suy ra KN.KA = KF.KE hay 
[image: image182.wmf]KNKE

=

KFKA

. 
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	   Hơn nữa 
[image: image183.wmf]·

·

NKF=EKA

. Do đó hai tam giác KNF và KEA đồng dạng.

   Suy ra 
[image: image184.wmf]·

·

KNF=KEA

. Do đó tứ giác ANFE nội tiếp. 

   Suy ra A, N, F, H, E nằm trên đường tròn đường kính AH. Do đó 
[image: image185.wmf]NHAK

^

.
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	+ Tia NH cắt đường tròn (O) tại S, AS là đường kính của (O).

+ Chứng minh được tứ giác BHCS là hình bình hành. Suy ra HS qua trung điểm M của BC.

   Suy ra N, H, M, S thẳng hàng. Khi đó H là trực tâm của tam giác AKM. Vậy 
[image: image186.wmf]HKAM

^

.
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	b) Chứng minh đường thẳng 
[image: image187.wmf]DE

 cách đều hai điểm 
[image: image188.wmf]P

 và 
[image: image189.wmf]Q

.
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	+ Hạ PI và QJ vuông góc với đường thẳng DE lần lượt tại I, J. Đặt 
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·

LAC=LBC=

α

.
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PI=EP.sinPEI=AE.tan

α.sinBAD



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image192.wmf]=(AB.cosA).tan
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QJ=QD.sinQDJ=BD.tan

α.sinABE



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image194.wmf]=(AB.cosB).tan

α.cosA=AB.cosA.cosB.tanα

.

  Suy ra PI=QJ. Vậy P và Q cách đều đường thẳng DE.
	0,25

	
	Ghi chú: Nếu thí sinh xét 2 trường hợp và giải đúng trong trường hợp A, D, L thẳng hàng thì được 0,25. Nếu không chia 2 trường hợp mà vẽ hình đặc biệt A, D, L thẳng hàng để giải thì không cho điểm.
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	Cho 3 số thực dương 
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	  Ta có: 
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 với a, b, c là 3 số thực (dấu bằng xảy ra khi a=b=c).

  Áp dụng bất đẳng thức trên với 
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* Lưu ý: 


Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì vẫn cho đủ số điểm từng phần như hướng dẫn quy định.
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